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„Ki kell bírni! - ez volt az egyik visszatérő mondatod, magadnak és másoknak.”

Az idei könyvhéten új regénnyel jelentkezett Györe Balázs. Az író műve a Kallig-
ramnál jelent meg. A Ha-
lálom után eltüzelni!-ben
a szerző édesanyja alakját
idézi meg, hozzá való vi-
szonyát vizsgálja azzal a
megrendítő őszinteséggel,
amely korábbi munkáinak
is jellemzője volt.

Egy korábbi, veled készült interjúban azt mondtad, hogy “kétségbeesésemben, mint
már annyiszor, most is csak az íráshoz tudok fordulni”. Mostani könyved is egy tra-
gikus élethelyzetből eredő érzelmi megrázkódtatás feldolgozására tett kísérlet.

Kísérlet. Valóban, mint ahogy életünk is az (egyszeri és megismételhetetlen?!).

A világhoz való közelítésed változatlan, itt is érvényesül sajátos írói módszered,
az események szinte dokumentumszerű leképezése, amely ragaszkodik a való-
sághoz és végső formájában mégis felette lebegő történetté válik.

Jól mondod: ragaszkodom a valósághoz, amennyire csak lehet (a valóságban
minden benne van, nem kell kitalálni semmit).

Ottlik, Mándy és Krúdy mellett erős kötődésed van az olyan amerikai szerzőkhöz,
mint Kerouac, Henry Miller és Hemingway, de idesorolhatjuk Fitzgeraldot is. 
Kerouac szövegrészletei jelen vannak a regényben.

Kerouac hangsúlyozottan van jelen, idézetekkel is, nemcsak ebben, hanem
más könyveimben is. Nagyon korán megragadott a vallomásos, őszinte pró-
zája: ő sem talált ki semmit. Nem kérdezte soha: mi történne, HA? A valóság,
a folyamatosan keletkező valóság szinte vallásos tisztelete jellemezte.

A Halálom után eltüzelni! fölfogható-e az apatörténetek, (Halottak apja,
Apám barátja) harmadik darabjának, vagy csak az írói életmű folyamatossá-
gában, egységében köthető hozzájuk?

Fölfogható így is. Szeretném, ha könyveim összefüggőek lennének. Össze-
kapcsolódnak, kiegészülnek, módosulnak, úgy, ahogy az élet is elbánik 
velünk, szerelmesek leszünk, barátaink elárulnak, családtagjaink megbeteg-
szenek, meghalnak, gyerekünk születik, lakást öröklünk, kirabolnak, meg-
házasodunk, megözvegyülünk és teniszezünk, teniszezünk, teniszezünk... 

K I  K E L L  B Í R N I ?

Györe Balázzsal 

Kakuk Tamás beszélget
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